

## Теорія держави і права

### Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** засвоєння студентами понятійно-категоріального апарату, основних ідей і положень теорії держави і права як теоретико-методологічної бази вивчення галузевих і прикладних юридичних наук, розвиток правової свідомості та формування правової культури студентів.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** засвоєння студентами основних юридичних понять і категорій, які мають фундаментальне значення для юридичної науки загалом; опанування змісту теорій, концепцій та інших теоретичних інструментів пізнання загальних закономірностей виникнення, розвитку та функціонування державно-правових явищ; набуття студентами умінь і навичок самостійного теоретико-правового мислення, загального орієнтування в структурі правових систем світу та в системі права і законодавства України, правильного тлумачення норм права, коректного користування нормативними та літературними джерелами; залучення студентів до пошуку шляхів наукового розв'язання окремих проблем теорії держави і права.

### **Компетентності:**

*загальні:*

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК 13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя.

*фахові (спеціальні):*

СК 1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.

СК 2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.

СК 3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.

СК 5. Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.

СК 10. Знання і розуміння соціальної природи трудових відносин та їх правового регулювання.

СК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.

СК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.

***Програмні результати навчання:***

ПРН 1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь невідомих умов та обставин.

ПРН 2. Здійснювати синтез відповідних концепцій і доктринальних положень публічної політики у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.

ПРН 7. Узгоджувати план власного дослідження і самостійно формувати матеріали за визначеними джерелами

ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту.

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.

**Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Предмет і метод теорії держави і права

Тема 2. Походження держави і права

Тема 3. Поняття і функції держави

Тема 4. Форма держави

Тема 5. Механізм держав

Тема 6. Держава та особа

Тема 7. Громадянське суспільство, політична система і держава

Тема 8. Демократична держава. Правова держава. Соціальна держава

Тема 9. Поняття і сутність права

Тема 10. Правове регулювання суспільних відносин

Тема 11. Формування права та його джерела

Тема 12. Принципи права

Тема 13. Норми права

Тема 14. Нормативно-правові акти

Тема 15. Система права

Тема 16. Законодавство, його система та систематизація

Тема 17. Правові відносини

Тема 18. Правова поведінка

Тема 19. Юридична відповідальність

Тема 20. Юридична діяльність

Тема 21. Реалізація норм права

Тема 22. Тлумачення норм права

Тема 23. Правова свідомість і правова культура

Тема 24. Правова система суспільства

**Трудовіткість:**

Загальна кількість годин: 285 год

Кількість кредитів: 9,5

Форма семестрового контролю: залік, екзамен.